

# 母亲节

母爱

母亲节快乐

## 时光啊时光， 请你温柔对待我妈妈

有一种爱,任你肆意索取也不求回报,这就是母爱。母亲的爱到底有多沉,没有人估算过,更多的时候,它是和风细雨般的滋润。可不知从什么时候起,你蓦然发现,母亲已经丝丝银发,满脸皱纹,就好像,她突然就老了。时光就这样不经意间溜走,带走了记忆,却在母亲脸上印刻下时光的痕迹。

母亲,在最繁华美丽的年龄把所有时光献给我们;母亲,在垂垂老矣的暮年默默等待我们回头。岁月无情,母亲仿佛站在家门口等待,时光之中我们怎能无动于衷?在母亲节即将来临之际,本报特别推出母亲节专题策划,向她们祝福、向她们致敬。

本版撰稿、摄影 陈晓玲 马骏 赵文菁

感恩



陈飞洋的婆婆钱云霞

自从6个月前诞下我家“小花生”(女儿昵称),我才真真切切地感受到妈妈的不易。众所周知,坐月子对女人来说很重要,前两个月家里为了更好地照顾我和孩子聘请了月嫂。月嫂走后,我很焦虑,怕自己照顾不了孩子。看出我的担忧,婆婆对我说:“你放心,一切都跟月嫂在时一样,你一定要养好身体。”在接下来的日子里,以前难得下厨的婆婆花了大量时间在网上看菜谱,一边看那些教做菜的视频一边做笔记,每天换着花样给我做月子餐。婆婆不让我换尿不湿,每次她都抢着换,说:“经常弯腰以后腰会疼的,会影响你一辈子的,我来换!”婆婆知道我每晚带着孩子睡,睡眠质量不好,因而几乎每天下午都把孩子抱去客厅玩,实际上是想让我好好睡个午觉。天天在家带孩子,生活自然没那么多姿多彩。婆婆怕我闷坏,让我出去散心,还带着娃陪着我一起逛街,营业员都夸婆婆有眼光有耐心,不仅给我中肯的建议还上手帮我搭配。

别人都说婆媳矛盾在坐月子和带孩子时最会产生,我们家并没有,我的婆婆发自内心地照顾我,体谅我,把我当女儿疼。我爱我的婆婆,我能遇到这么好的婆婆是我的福气。母亲节快到了,我想大声对我婆婆说一句:“妈妈!您辛苦了!我永远爱您!”



陆莺的妈妈周玉芳

我的妈妈是一个很简单的人。她经常教导我:对待学习和工作,认定一个目标就要坚持到底,不管结果如何,总之对得起自己就行。我上幼儿园中班的时候,有一次老师让我参加讲故事比赛,故事很长,我担心自己背不下来,就很抵触这件事,记得当时妈妈对我说:“一块大蛋糕一口气肯定吃不下去,但是把它切成小块,每天吃一块,持续几天后蛋糕就会吃完了。背故事也是这个道理,每天背一小段,坚持几天后肯定能记住,让我们一起试一试,看看妈妈这个说法行不行,好吗?”之后的几个晚上,睡觉前妈妈都会带着我背故事,一点一点又一点,一遍一遍又一遍,我最终攻下了那篇故事,夺得讲故事比赛的一等奖。之所以一直记得这件事,不在于我得奖了,而是我第一次体会到了“坚持”带来的喜悦,品尝到了努力带来的硕果,可以说使我受益良多!

妈妈很简单,说话做事总是那么直接了当,她从不给我灌输大道理,但我从她的为人处世中看到了她待人的真诚和做事的认真。我要感谢妈妈包容我的缺点,也要感激妈妈把对我的爱又延续给了我的孩子,更要感恩妈妈对家庭一如既往的付出,不图回报,只为家人能健康快乐。我要向您学习,要将您如天使般纯粹的爱一直延续下去。

在这里我要说:我爱您,妈妈!



刘焕焕的妈妈邱红群

有一天,当我路过草坪,看到一位年轻的母亲牵着跌跌撞撞走路的小宝贝时,这样的画面如此震撼心灵,眼睛顿时湿润了。假如当时我的妈妈站在面前,我会深情地呼唤一声:“妈妈,我爱您!”

我对妈妈印象最深的还是她和爸爸一起送我去大学报到的场景,那可以算是我人生中最重要时刻之一,一方面自己要开始独立生活,另一方面爸爸妈妈也要从那天开始适应我不在身边的日子。我从来没有感到分别是那样的让人不舍,望着妈妈远去的背影,我忘记了妈妈平时的唠叨,涌上心头的是妈妈的温暖,当时我不禁想起了朱自清的一篇散文,顿时泪水淌满脸颊。望着远处还在挥手的妈妈,就像那春天的阳光,照耀着我这棵稚嫩的小草,伴随我经历风雨,走向远方。如今我长大了,懂事了,才明白以前妈妈对我的关怀,是那样的深。

在这个世界上,有一个人天天为你担心,有一个人给了你世界上最温暖最伟大的爱,就是我亲爱的妈妈,母亲节就要到了,愿您健康快乐,万事顺心。您是一棵大树,春天倚着您幻想,夏天靠着您繁茂,秋天倚着您成熟,冬天靠着您沉思。您那高大宽广的树冠,使四野永不荒凉。母亲像丰饶的土地,我像一棵小草,母亲的给予是无尽的,而我的报答却是微薄的。让美丽的彩霞飞入您的生活,这就是我最大的祈愿。用我心抚平您额上的皱纹,用我的情感染黑您头上的白发。

妈妈,为感谢您给我生命,在母亲节即将到来之际,祝您健康快乐的同时,我也为您准备了惊喜,先为您购买一套新衣服,再去美容店做个小护理,让您美得回到少女年代。另外,我会再安排一个小型旅游活动,并附带一餐丰盛的家宴,以报答您对我的多年付出。



赵文菁的妈妈莫惠芬

在我眼里,妈妈就是不折不扣的“女强人”,不同于其他女强人的是,妈妈不善言辞,甚至是对最亲的人她的话也不多,她对家人的付出也从不会挂在嘴上,而是一直默默地为家里做着她认为应该做的所有事。

小时候妈妈忙着经营她的小店,平时很少与我交流,就连我印象最深刻的某个深夜,记忆里也只有轻拍床沿的声音。那天夜已经很深了,我被噩梦惊醒,我的第一反应就是大声地喊“妈妈”,她听到声音后急忙跑上楼,一手扶着我的后背,一手轻拍着我的胸口。楼梯口的光照到她的背上,我只看到不清晰的轮廓。或许是受到了惊吓,我变得很难入睡,她便一直坐在床尾,用手有节奏地拍着当时的硬板床,一下又一下,拍在了我的心里。后来灯光也熄灭了,轻拍的声音却不知持续了多久。

随着我慢慢长大,妈妈眼角的鱼尾纹多了起来,看着她每次和爸爸外出钓鱼开心的样子,我都安慰自己“她的皱纹肯定都是笑出来的”。

在母亲节即将到来之际,我愿我的妈妈永远快乐!